大舰退

●单身男女看过来

济阳首届大型 相亲会开始报名

本报8月18日讯(记者 杨擎)

"情定中秋节"济阳首届大型公益相亲会,由本报联合济阳县民政局、县总工会、团县委、县妇联主办,并由济阳世纪缘珠宝独家冠名支持,定于9月6日—9月7日在济阳六福广场

即日起,单身男女均可报名,报名人数不限,欢迎企事业单位集体报名。活动不收取任何费用.报名须携带本人的身份证及复印件,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。

如果您的孩子不在身边,也希望在相亲会上给他(她)寻一段好的姻缘,提供报名者所有信息和代报名者身份证及复印件即可。

此外,相亲会当天,我们还准备了精彩的节目,您也可以登上舞台说出您的爱,或在舞台上一展风采!相亲会现场,还将抽取幸运会员,奉上由世纪缘珠宝店提供的价值千元的时尚金项链,干足金片等大奖!

报名咨询电话:0531-81172106。QQ群:319590941

报名地点:济阳县济北开发区 永安路西(济北公园西侧)天霖大厦 三楼齐鲁晚报济阳记者站。

市民也可扫描本报微信公共号 二维码,关注活动动态及报名相亲 老是新信息



雏鹰小队送书下乡

本报讯 为让乡村的孩子们多读书、读好书,山东师范大学附属小学四年级十班"雏鹰小队"于8月17日开展"送书下乡,共建红领巾图书馆活动",到济宁汶上次丘镇中心小学,向该校学生无偿捐赠图书和学习用品。孩子们之间还进行了联谊交流活动并结成长期对子。 (本记)

●火箭蛋又来了

中秋节前都吃不上 便宜鸡蛋了

本报8月18日讯(记者 刘雅菲) 火箭蛋又来了!近日,不少市民都 感觉到,鸡蛋的价格是越来越高了, 而且一点都没有要降价的意思。

"前两天鸡蛋五块五一斤,我琢磨着先少买点,过几天可能就便宜了,可我前天去买鸡蛋时候,同样一家卖鸡蛋的,每斤已经卖6块钱了,整个市场上,最便宜的一家每斤也要五块八。"市民曹女士说。

记者从济南市蔬菜副食品批发市场了解到,2013年7月鸡蛋的批发价格为7.13元每公斤,而今年7月份鸡蛋的批发价格就达到了9.46元每公斤,比去年每公斤贵了2.33元。比2013年批发价格最高的9月份还要高0.1元。

据市商务局的相关负责人介绍,鸡蛋价格上涨的原因是多方面的,但主要还是因为供应不足。进入伏天,蛋鸡进入歇伏期的比例加大,鸡蛋的产量本就会减少,另外受到去年禽流感的影响,蛋鸡养殖户减少,所以价格比起去年来高了不少。且中秋前价格下降的可能性很小。

东部添一处 住宅产业化基地

本报8月18日讯(记者 喻雯 实习生 张子慧) 济南住宅产业 化建设又有大动作。近日,"保利建 设集团建筑产业化基地"落户济南, 厂房面积120多亩。此外,该集团已 征地1000多亩,未来将投资20亿元 推动建筑产业化发展。

62路临时调整 部分运行路段

本报讯 记者18日从济南市公 交总公司获悉,因二七新村中路 场施工,8月19日起,济南公交62路临时调整部分运行路段。62路临时遇整后沿建设路向南,然后单向将 短十一路向东、英雄山路向市的,复 原线。临时增设经十一路西口(路 原)、八一立交桥南(路西)、英雄(路西)站点,临时撤销小梁庄街(路西)、梁家庄(路西)、二七新村中路站点。

●把公益进行到底

本报小报童将赴 临沂山区献爱心



本报8月18日讯(记者 王若松 实习生 宋芳溥)

一吨多的书本。价值几千元的 文具等学习用品、义卖善款及 捐款若干……截至18日,小报 童爱心义卖活动接近尾声。我 们将于近日带上包括小报童 在内的社会各界爱心人士对 贫困山区孩子满满的关爱。将 书本和善款等送到兰陵县南 桥镇贫困儿童的手中。

今年33岁的养蜂户杜洪清在报纸上看到消息后,特意给山区的孩子们捐了600元善款,18日下午又把一大箱给孩子们准备的文具等送到本报,"没别的,就是希望能帮帮那些孩子。"他说。

记者注意到,在爱心义卖的小报童中,有不少以班级为单位报名参加的,济南市新世界小学2011级一班包括赵希

硕在内的8名小朋友就是其中 之一,他们相约一起到泉城广 场爱心义卖,用真诚的爱心打 动着每一位路人。

据粗略统计,截至18日,活动共卖出报纸近一万份,收到本报及社会各界捐赠的书本超过1吨,还有价值几千元的文具等学习用品,近日,我们将和小报童代表一起,将满载关爱的书本文具等送到兰陵县南桥镇三个贫困村孩子们的手中。

"小报童爱心义卖报纸活动"是由大众报业(集团)发行有限公司和齐鲁晚报读者俱乐部共同主办的大型中小学生社会实践活动,同时也是已经连续举办4年的"齐鲁雏鹰工程"的一部分。

通过孩子们义卖报纸募集善款,捐给大众报业集团派驻临沂市兰陵县南桥镇"第一书记"扶贫村石埠村、界坊村、任桥村学校生活困难的学生,给贫困小伙伴实际的帮助,同时激发孩子们的爱心,传递助人自助的正能量。



马戏嘉年华真好看

16日,共青团历下区委开展了"关爱小泉娃·共享城市嘉年华"活动,组织全区94名7至12岁的环卫工人孩子免费观看了五国联合皇家马戏团的精彩表演,受到了孩子们的热烈欢迎。

本报记者 肖龙凤 实习生 杨逸超 通讯员 王博 持

●好消息

经信委主任 今到12345接热线

本报8月18日讯(记者 刘雅 菲) 19日上午10:00,市经济和信息 化委员会主任李会宝将带领有关人员到12345热线接听市民来电,接受 市民关于供电"一户一表"改造、民 营经济发展、涉企政策、机关作风建 设等方面工作的咨询、意见和建议。

市民可拨打12345、发送短信 (106-3531-12345)、登录济南政府网 市长信箱、通过新浪腾讯济南12345 官方微博微信参与。

非遗园将于 10月基本建成

本报8月18日讯(记者 刘雅菲 实习生 刘翊涵) 第三届中国 非物质文化遗产博览会开幕已经开 始"倒计时"。近日,记者了解到,非 遗博览会将于10月10日至13日在济 南市举办。作为本次非遗博览会会 场之一,位于槐荫区吴家堡镇的中 国(济南)非物质文化遗产博览园目 前正在建设中,到今年10月,非遗园 足土建装饰工程将基本完成,满 足非遗博览会召开的要求。

趵突泉猛蹿9厘米 告别黄色警戒线

本报8月18日讯(记者 蒋龙龙) 受16日和17日降雨的影响, 趵 突泉的水位于18日早上再次告别黄色警戒线(28.15米), 升到28.17米。受近期干旱少雨的影响, 趵突泉水位今年以来多次处于黄色警戒线下。17日, 趵突泉水位降到28.08米。经过16日和17日降雨的影响, 趵突泉地下水位一夜升高9厘米。这是趵突泉水位今年的最大涨幅。

天桥区图书馆 恢复免费开放

本报8月18日讯(记者 蒋龙龙 通讯员 王海霞) 18日,记者从 天桥区文化局获悉,天桥区投入200 多万元进行升级改造的文化馆、图 书馆正式恢复对外免费开放。

